1. /lsimaHasa gopora

IlepByr0 yacTh myTH MalllWHa IIpoexajia CO CKOPOCTBIO 2V, a BTOPYIO 4YacCTh CO
CKOpOCTBhI0O 6/7V. B pesysbTare Bcero ABUKEHUSA CPEIHAA CKOPOCTh MAaITUHBI
oKasaJjiach paBHa V. Bo CKOJIbKO pa3 BTOpas 4yacTh MyTH AJIUHHEE IEPBOU?

2. 3anmoJHEeHHe 0aKa

B KyOHUYeCcKUH 0ax, JTOBEPXY
3aI0JIHEHHBIN JKUIKOCTBIO, HMeIoIen
IUIOTHOCTh (P, OIIYCTHJIM YeThIpe MEHBIINX
KyOMKa IJIOTHOCTBIO 10p M C CTOPOHOUM B TpU
pa3 MeHbIled, Yyem Yy Oaka. HMaaumku
JKUJIKOCTH BbUTIUIHCH (puc. 1). Kakoi crasa
cpeHsisl IUIOTHOCTh 0Oaka ¢ KyOMKaMHM M JKUAKOCTBbIO? Maccoil creHOK 0Oaka
IpeHeOpeyYb.

3. XJ1e0 ¢ MacjioM

Jlana Oyska xaeba ¢ pasMepaMu CTOPOH: a =7 ¢M, b = 10 ¢M, ¢ = 21 ¢M U 15 TpaMM
Macia. Xuied HapesaloT JIOMTHKAMH TOJIIIUHONW h=1cM M HaMa3bIBalOT C OJTHOU
CTOPOHBI POBHBIM cjI0eM Macija. IlosyuuBiirecsa OyTepOpoAbl IOJIOKHIA Ha CTOJ.
KakoBo maByieHne Macja Ha xieb, ecain g = 9,8 H/kr. Cuuraiite, 4T0 Macjao AEJIST
IIOPOBHY MEXKY JIOMTHKAMHU.

4. IL1acTUIIMHOBBIN KyO

JlepeBsHHBI KyO ¢ JyIMHOW pebpa [=10cM oO6JenwId co BCeX CTOPOH
IUIACTWIMHOM TaK, 4YTO HojJyuwicad KyO ¢ jummHou pebpa L =12 cMm. CKOJIBKO
IOTPeOOBAIIOCH KMUJIOTPAMMOB IJIACTUJINHA, €CJIN €T0 IJIOTHOCTD 1370 KI/M3?

5. TporyapHaa IinTKa

[IyTellieCTBEHHUK KATUT YEMOJ[aH Ha KOJIECMKAX CO CKOPOCTBIO 4,5 KM/Y IO
JIOPO’KKe, BBIMOIIEHHONW KBAaJPaTHOM TPOTyapHOU IUIUTKOM B HAIpAaBJIEHUU
MepIeHUKYIIPHOM CThIKAaM MEXy IUTUTKaMu. [Ipu 3TOM KoJieca MOCTYKUBAIOT Ha
CTBIKax C 4acCTOTOHM 5 TepIl (5 CTYKOB B ceKyHjy). UeMy paBeH pa3Mep TpPOTyapHOU
TJTUTKH ?



